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一、如圖一所示電路，若二極體導通時採用 0.7V 之定電壓模型，請分別計算

圖一(a)中的 Vo（3 分）、ID1（3 分）、ID2（4 分），及圖一(b)中的 Vo

（3 分）、ID1（3 分）、ID2（4 分）。

(a) (b)

圖一

二、如圖二所示電路，vs為輸入的交流小信號，BJT操作在作用區（active region），

若 VEB=0.7V， =199，VT=25mV，請計算下列各項參數 IE（5 分），

 re（5 分）， Rin（5 分）， vo/vs（5 分）。

圖二
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三、如圖三所示之回授放大電路，請計算下列各項參數回授因子（feedback

factor）（5 分），開路增益（open-loop gain）AV（10 分），閉路增

益（closed-loop gain）AVf（5 分）。

圖三

四、如圖四所示電路，假設運算放大器為理想元件，BJT 之值非常大（=），

R1=R2=R3=R=2k，RC=R/5，若 Vs=5V，請問 IC=？（10 分）， Vo=？

（10 分）

圖四
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五、如圖五所示電路，其中 QP的導通電阻（on-resistance）RdsP =1.2 k，QN的

導通電阻（on-resistance）RdsN=1 k，請分別計算 tPHL為何值？（10 分），

及 tPLH 為何值？（10 分）

圖五


